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ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ: Προστασίας του Πολίτη κ. Μιχ. Χρυσοχοΐδη  

 

Θέμα: «Ενίσχυση του Αστυνομικού τμήματος  Δήμου Μινώα Πεδιάδας και του 

αστυνομικού σταθμού Καστελίου». 

 

 

Στην ευρύτερη περιοχή του Δήμου Μινώα Πεδιάδας λειτουργούν το αστυνομικό 

τμήμα Αρκαλοχωρίου και ο αστυνομικός σταθμός Καστελίου που υποβιβάστηκαν 

βάσει του οργανογράμματος της ΕΛΑΣ που αποφάσισε η προηγούμενη Κυβέρνηση του 

ΣΥΡΙΖΑ. 

Η υποστελέχωση τόσο του Αστυνομικού Τμήματος Μινώα (από 31 οργανικές 

θέσεις έχουν καλυφθεί μόλις 20) όσο και του Αστυνομικού Σταθμού Καστελίου  (από 8 

οργανικές θέσεις έχουν καλυφθεί μόλις 5), δεν έχει αντιμετωπιστεί μέχρι σήμερα, παρά 

τις συνεχείς οχλήσεις του οικείου Δήμου, των αρμόδιων αστυνομικών οργάνων και των 

δημοτών.  

Συνέπεια της υποστελέχωσης αυτής είναι να γίνεται ολοένα δυσκολότερη η 

αστυνόμευση στην περιοχή αρμοδιότητας τους (αστυνομεύουν την μεγαλύτερη εδαφικά 

περιοχή του Νομού Ηρακλείου) και επιπλέον να δυσχεραίνεται υπηρεσιακή ζωή των 

υπηρετούντων εκεί. 

Η υπάρχουσα δύναμη δεν επαρκεί για να καλύψει ούτε τις ανάγκες 

αστυνόμευσης ολόκληρης της περιοχής ούτε τις ανάγκες διεκπεραίωσης του 

καθημερινού  διοικητικού βάρους  

Είναι αυτονόητο ότι η περαιτέρω στελέχωση του αστυνομικού τμήματος Μινώα 

και του αστυνομικού σταθμού Καστελίου είναι εξαιρετικά σημαντική και σπουδαία για 

το Δήμο και την ευρύτερη περιοχή, διότι αυξάνει το αίσθημα ασφάλειας σε όλους τους 

πολίτες σε μια ιδιαίτερα κρίσιμη περίοδο 

Επιπλέον στην ευρύτερη περιοχή ήδη έχουν ξεκινήσει οι εργασίες κατασκευής  

του νέου διεθνούς Α/Δ στο Δήμο Μινώα Πεδιάδας, το οποίο όπως αντιλαμβάνεστε, 

εκτός των άλλων, απαιτεί και την αναβάθμιση και την ενίσχυση των παρεχόμενων 

υπηρεσιών αστυνόμευσης. 

 Επειδή στο Αστυνομικό τμήμα Μινώα Πεδιάδας και στο σταθμό Καστελίου 

υπάρχουν και προβλήματα με την υλικοτεχνική υποδομή  
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Ερωτάσθε κ. Υπουργέ: 

 

-Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε για την περαιτέρω στελέχωση του 

Αστυνομικού τμήματος Μινώα και του σταθμού Καστελίου, με άμεση κάλυψη 

τουλάχιστον των οργανικών θέσεων; 

-Ενόψει της λειτουργίας του νέου διεθνούς αεροδρομίου Καστελίου, προτίθεστε να 

επανεξετάσετε την οργανική δύναμη στη προοπτική των αυξημένων αναγκών; 

-Προτίθεστε άμεσα να αντιμετωπίσετε τα προβλήματα της υλικοτεχνικής υποδομής 

(αυτοκίνητα, εξοπλισμός κλπ); 

 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 
                                                              

Βασίλης Κεγκέρογλου 




